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PROPOSTA DE SOLUÇÕES (Resumida) 

1 –  

Monómio Forma canónica Parte numérica Parte literal Grau 
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5 –  

5.1 –   (A)   3y2 ;  – 4y ;  – 3  (B)   2x2y ;  6xy ;  – 2x ; y ;  – 1 

(C)   3x2y 3 ;  5xy2  ;  – 2x2  ; – 5x  ;  8 

5.2 –  (A)   grau 2   (B)   grau 3  (C)   grau 5 

 

6 –  

  (A)   6x – 9y – 7 

  (B)   4x2y + 9xy 

  (C)   x2yz 3 – 10xy2 + 15 

 

7 –  É o (C)  porque:   

   6x2yz 3 + 8 – 5y2 – 1 – 6yx2z 3  – 5y2 + 8 + 3y =  

  = 6x2yz 3 – 6x2yz 3 – 5y2 – 5y2 + 3y + 8 – 1 + 8 = 

= – 10y2 + 3y  + 15  que é um polinómio de grau 2 

8 –  

8.1 –   6x2y + 2 – 6x2y – 1 – 1 (por exemplo) 

8.2 –   12x3 – 5x + 3 (por exemplo) 

8.3 –  – 7x2 + 7x   (por exemplo) 
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